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Piráti spolu se všemi opozičními stranami předali podpisy pro zařazení bodu o odvolání
Tomia Okamury k rukám předsedy Sněmovny. Společný postup všech opozičních stran
Piráti iniciovali. Předsedové klubů donesli společně k rukám předsedy dolní komory 92
podpisů z 80, které jsou potřeba k zařazení bodu a projednání odvolání Tomia Okamury z
funkce předsedy Poslanecké sněmovny. O zařazení bodu se budou opakovaně snažit v
dalších dnech schůze. Svým podpisem se připojili všichni opoziční poslanci a poslankyně.
Podle Pirátů Okamura systematicky poškozuje důstojnost dolní komory a ohrožuje
bezpečnost této země a jejích občanů

„Jako Piráti navrhujeme na základě 92 podpisů pěti poslaneckých klubů – ODS, STAN, Pirátů, KDU,
TOP 09, společně zařazení bodu „Odvolání Tomia Okamury z funkce předsedy Poslanecké
sněmovny.” Společný sběr opozičních podpisů jsme iniciovali proto, že předseda Poslanecké
sněmovny má ztělesňovat respekt k ústavě, demokratickým pravidlům a ke všem občanům této
země. Post předsedy Sněmovny není symbolická funkce. Je to třetí nejvyšší ústavní post v zemi a
musí se podle toho jednat. Výroky a chování Tomia Okamury tyto základní hodnoty po celou dobu
jeho, pravda krátkého, mandátu překračují. Proto nemá v této funkci setrvávat,“ uvedla předsedkyně
poslaneckého klubu Pirátů Olga Richterová.

„Některé věci se zkrátka tolerovat nedají. Celá vládní scéna svorně tvrdila, že Okamurův projev byl
projevem předsedy SPD, nikoli Sněmovny. Je tedy nejvyšší čas dát do pořádku i funkce a z Tomia
Okamury udělat znovu jen předsedu SPD, nikoli Sněmovny. Tuto šanci ale vládní strany dnes
promeškaly. Předseda Poslanecké sněmovny má spojovat, chránit důstojnost dolní komory a
reprezentovat Českou republiku navenek – ne ji systematicky poškozovat. Právě proto jsme s Piráty
iniciovali sběr podpisů k jeho odvolání. Pane Babiši, toto je vaše vizitka. Vaše a vaší vlády, která
Tomia Okamuru do funkce protlačila,“ uvedl předseda Pirátů Zdeněk Hřib.

Piráti zároveň upozorňují, že jejich iniciativa má silnou podporu veřejnosti. Petice vyzývající k
odvolání Tomia Okamury z funkce předsedy Poslanecké sněmovny nasbírala více podpisů, než kolik
lidí ho podpořilo ve volbách, což podle Pirátů představuje mimořádně silný signál nespokojenosti
veřejnosti se současným stavem. Odvolání Tomia Okamury z pozice předsedy Poslanecké sněmovny
budou Piráti navrhovat i v úvodu dalších schůzí. „Jako opozice v této snaze táhneme jednomyslně za
jeden provaz,” uzavřel Hřib.
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